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Az épület ünnepélyes átadása 
(dr. Keresztes Hajnalka, Botos Gábor, Lendvai Ivá1mé) 

Az 1990-es év jelentős változást hozott a 
kistelepülések életében. Az önkormányzati rendszer 
kialakítása lehetőséget adott az önállósodásra és 
településünk, több hasonló kis közösséggel együtt 
fejlődésnek indult. 

Az iskola átépítésével lehetőség nyílt a nyolc 
osztályos oktatásra, a tornacsarnok megépítése a 
szabadidő tartalmas eltöltését biztosítja. 
Az infrastruktúra (ivóvíz-, szennyvíz-, telefon- és 
gázvezeték) kiépítése biztosítja a település fejlődését 
és fennmaradását. Azonban az emberek egészsége, 
annak megóvása is nagyon fontos feladat, melyet az 
önkormányzati törvény kötelezően ellátandó 
feladatként határoz meg. 

Egészségünk hiányában érezzük csak igazán annak 
fontosságát. Ezért községünk képviselő-testülete az 
egészségügyi alapellátás minőségének javítása 
érdekében jelentős beruházás végrehajtásáról döntött, 

amikor 1998-ban a többfunkciós orvosi rendelő 
megépítésébe kezdett. 

A terveket KETTINGER ATTILA tervezőmérnök 
készítette. A kivitelezéssel - a közbeszerzési törvény 
előírásait betartva a képviselőtestület a 
DÖMÖTÖRI ISTVÁN által vezetett AM BESTEN­
BA U Építőipari Kft-t bízta meg. 
A. munkaterület átadásának időpontja 1998. május
12-e volt. Mintegy fél év alatt elkészült az épület,
melyben a tanácsadó- védőnői szolgálat, a gyermek­
orvosi, a felnőtt-orvosi rendelő, váró és gyógyszertár
kapott helyet.
Felújításra került a posta épülete is.

A.z ünnepélyes átadásra 1998. december 22-én került
sor.

.-\z ünnepséget az intézmények dolgozóin kívül 
megtisztelte jelenlétével Botos Gábor, a Győr­
\[oson-Sopron Megyei Közgyűlés volt elnöke, 
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dr. Bajtay András, a megyei .ÁNTSZ tisztifőorvosa. 
dr. Pék Jó:,sef, a \'árosi A1 TSZ tisztifőorvosa, dr. 
Schmidt Péter gyem1ekgyógyász főorvos, Papp 
Géza, a Győri Bernházási Kft igazgatóhelyettese, 
Herm Lás:,ló müszaki ellenőr. az AM BESTEN BAU 
Kft vezetői, köztük Bii,..:.sei Gábor. aki építés\'e­
zetőként irányította a munkákat. 
Az ünnepség a iskola tanulómak rö,·id müsorával 
kezdődött. majd Botos Gábor szólt a jelenlévőkhöz. 
Ünnepi beszédében hangsúlyozta az egészség 
megóvásának fontosságát, melyre sokan nem 
figyelnek rohanó ,·ilágunkban. Beszélt a 
településünkön élők emberek összetartásáról. 
Gratulált az épület létrehozásához. 
Érsek Sándor kanonok úr megáldotta az épületet, és 
a szalag átvágásá\'al ünnepélyesen is birtokába 
vehette az intézményt községünk lakossága. 

Tisztelt Lakosság! 

Kívánom. hogy minél ke,·esebbszer kelljen átlép111ük 
az új létesítmény bejáratát. Ám ha szükséges. gyors 
legyen a segítség. 

Ersek Sándor kanonok úr megáldja az epúletet 

Célunk az volt a rendelo megépítésé,·el, hogy új 
háziorvosi körzetet alakíthassunk ki, ami a 
mindennapos orvosi rendelést biztosítja. 

Kérelmet adtunk be a � !egyei Egészségbiztosítási 
Pénztárhoz vegyes orvosi körzet kialakítására. 
Örömmel tájékoztatom Önöket. hogy a MEP 
engedélyt adott 1999. január 18-án a vegyes típusú 
háziorvosi szolgálat kialakítására. A hi\'atalos eljárás 
lefolytatása megkezdődött. Önkormányzatunk 
pályázatot ír ki az orvosi áfös betöltésére. 

A rendelők. várótem1ek felszerelése a SVÉD­
MAGYAR Segélys:,en·e:,et a3ándéka, melyén ezúton 
is köszönetet mondok 1J 'E.Y.VESZ László úmak, a 
szervezet elnökének és feleségéuek. 

Köszönöm a lakosság megértését. türelmét, melyet az 
ideiglenes orvosi rendelés és építkezés alatt 
tanúsítottak. 
Jó egészséget ki\'ánok. 

Tisztelettel 

Lend,·a1 l\'ánné 
polgármester 

Farkas Zoltánné és Varga Balázsné egészségugyi dolgozók 

lVIIT ÉR - MENNYIT ÉR FALUNK BIZTONSÁGA 

1998. július 9. óta hétvégenként „őrzik" falunkat és 
annak határát. Néhány ember önként felvállalta, hogy 
egyesületet alkot ,.Kunsziget Község Polgárőrsége

„ 

néven, tagdíjat fizet. és ingyen. társadalmi munkában 
saját gépkocsijával. saját benzin.költséggel figyeli, kik 
járnak éjszaka a falunkban. 
Védi a napi munkával létrehozott vagyont. a faluban 
élő embertársai értékeit, és biztonságot próbál 
nyújtani. 

Kérem segítsék őket tapasztalattal, tanáccsal, hiszen 
régen a „strázsák'' is megbecsült, értékes emberei 
voltak a falu közösségének. 
Az Egyesület pártoló tagok támogatását is szívesen 
veszi a helyi takarékszövetkezemél nyitott 
bankszámlára történő hozzájárulás befizetésével. 

Lend,·ai l\·ánné 
polgármester 
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LÁTOGATÁS A KÖNYVTÁRBAN,..J 

Burkus Tivadarné, Irénke 1997. óta vezeti a 
kunszigeti könyvtárat, könyvtárosi 
szakkollégiumot végzett pedagógusként 
igyekszik segíteni a könyvtár látogatóit a sok­
sok könyv közötti eligazodásban, a megfelelő 
könyv kiválasztásában. 

- Milyen nyitva tartással mz1ködik a könyvtár?
- Hétfőn és pénteken 17 órától 18,30 óráig

állok a könyvtárlátogatók rendelkezésére.
- Kik keresnek meg ezeken a napokon?

A 108 beiratkozott olvasó többsége iskolás,
kevés a középkorú, annál több az idősebb,
főleg nyugdíjas ember. Most éppen Stoller
Pista bácsi válogat a könyvek között, aki
egyébként támogatja a könyvtárat azzal,
hogy könyveket ajándékoz nekünk.

- Mekkora állománya van a könyvtárnak?
- Mintegy 7000 kötet van elhelyezye a

polcokon. Ezek többsége szépirodalmi mű,
sok közöttük a fiataloknak, kisgyermekeknek
való mű és mesekönyv.

- Mit ajánlasz például az általános és
középiskolás tanulóknak?

- Sokfélét! Elsősorban a tudományos
ismeretterjesztő könyveket, mint például az
Új képes történelem e. sorozat, vagy a Mi
micsoda sorozat. De az ifjúság megtalálja itt
az iskolai kötelező irodalom könyveit is 2-3
példányban, s ezzel jelentős könyvvásárlási
kiadástól menekül meg a kisdiák.

Tapasztalataid szerint melyek a 
legkedveltebb könyvek? 

- A fiatalok leginkább a Mi micsoda sorozat
könyveit viszik és az 1 OOO kérdés, 1 OOO
válasz e. sorozatot kedvelik. A felnőttek
inkább a krimiket, a Laurence regényeket és
a romantikusokat, mint például Danielle
Steel, Claire Kenneth, Agatha Christie, S.
Sheldon, kedvelik.

- A könyvállomány frissítésére milyen 
lehetőségek vannak? 
Az elmúlt évben 30.000 Ft állt 
rendelkezésemre, amit még további 10.000 
Ft-tal kiegészítettek. Remélem, hogy ez 
évben 1s hasonló lehetőség lesz 
kön yvtárf ej lesztésre. 

- Folyóiratok tudtommal jelenleg nincsenek,
bár bizonyára lenne érdeklődés. Örömmel
mondhatom ugyanakkor, hogy a Kertbarátok
Országos Szövetségének döntése alapján - a
faluvirágosítás eredményeként a
Kertbarátok Magazinjának 1 évre szóló
előfizetését nyertük meg, amelyet a
könyvtárban helyezünk el, s ehhez mindenki
hozzáférhet.

Köszönöm az interjút! 

Rába László 

Burkus Tivadarné könyvtáros és 

egy hűséges olvasó, Stoller István 
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